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ΣΧΕΣΕΙΣ ΜΕ ΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ

Η ατζέντα του Κ. Σημίτη το β' εξάμηνο του 2001
Περιορισμένα είναι τα ταξίδια του 

πρωθυπουργού στο β' εξάμηνο του 2001 
- και μόνον τυχόν πρόσκληση από την 
Ουάσιγκτον για επίσκεψη στις Ηνωμέ
νες Πολιτείες και συνάντηση με τον
Μπουςθα αλλάξει τηνεικέινα!

Ο κ. Σημίτης στις 10 Σεπτεμβρίου θα

δεχθεί στην Αθήνα τον Γάλλο πρωθυ
πουργό Λιονέλ Ζοσπεν, προκειμένου να 
συζητήσουν για το μέλλον της Ευρώπης.

Στις 14 και 15 Σεπτεμβρίου θα μεταβεί 
στη Στοκχόλμη, όπου θα λάβει μέρος στη
συνάντηση των 14 ηγετών της Κεντροα
ριστεράς με θέμα την προοδευτική δια-

κής Ενωσης στις Βρυξέλλες και το Λέ- 
κεν του Βελγίου.

κυβέρνηση του 21ου αιώνα.
Στις 12 Νοεμβρίου θα επισκεφθεί τη 

Σλοβακία, ενώ στα τέλη Οκτωβρίου και 
μέσα Δεκεμβρίου θα λάβει μέρος στις 
δύο Συντιδους Κορυφής της Ευρωπαϊ-

Στις 10 Σεπτεμβρίου του 2001 ο πρωθυπουργός θα δεχθεί 
στην Αθήνα τον Γάλλο πρωθυπουργό Λιονέλ Ζοσπέν.

Α. Τσοχστζόπουλος Ν. Χριστοδουλάκης Τ. Γιαννίτσης Αλ. Παπαδόπουλος Κ. Σκανδαλίδης

ΠΑΣ0Κ

Που θα κάνουν διακοπές οι υπουργοί και τα στελέχη
Ραντεβού για τις 20 Αυγούστου δίνουν 

πλέον τα κυβερνητικά στελέχη, αν και μέχρι 
τότε -και λόγω του Συνεδρίου- ο κλεφτοπό
λεμος θα συνεχιστεί.

Ο πρωθυπουργός Κ. Σημίτης αναχωρεί 
για την αγαπημένη του Σίφνο το μεσημέρι 
της Τετάρτης, απ' όπου θα επιστρέφει στις 
18 Αυγούστου—στις 19 Αυγούστου θα είναι 
στο Μέγαρο Μαξίμου. Ηδη, ο κ. Σημίτης α
πό το απόγευμα χθες βρίσκεται στην Πάρο, 
όπου το βράδυ αύριο θα μιλήσει σε συνε
στίαση, ενώ θα επιστρέφει τη Δευτέρα για 
τις τελεσταίες εκκρεμότητες, αλλά και για 
μια σημαντική συνάντηση, αυτή με τον υ
πουργό Αμυνας Α. Τσοχατζόπουλο — και α
πό τα αποτελέσματα της οποίας θα κριθεί εν 
πολλοίς το κλίμα εν όψει του Συνεδρίου.

0 κ. Σημίτης, επίσης, θα συναντηθεί με 
τους υπουργούς Ανάπτυξης Ν. Χριστοδου- 
λάκη και Εργασίας Τ. Γιαννίτση -τους δύο 
πρώην οικονομικούς του συμβούλους- οι ο
ποίοι και του προετοιμάζουν την ομιλία στη 
ΔΕΘ (εκτός του «πακέτου» για το οποίο τον 
πρώτο και τελευταίο λόγο θα έχει ο υπουρ
γός Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών Γ. 
Παπαντωνίου).

Ηδη, πάντως, έχουν αναχωρήσει από χθες 
για τις δεκαπενθήμερες διακοπές τους ο υ-

Του Βασίλη Σκουρή

πεύθυνος πολιτικού σχεδιασμού του πρωθυ
πουργού Ν. θέμελης (για την Ανδρο) και ο 
υπεύθυνος Τύπου Γ. Πανταγιάς για Κρήτη 

Γαρχικά και εν συνεχεία για τον Σχιντά.
«Ριγμένος», οντιθέτως. φέρεται να είναι ο 

γραμματέας του Υπουονικού Συμβουλίου Σ. 
_Κ^3ΤΠδής^ο οποίος θα συνιονίζειτΐΤδάυλειά 
mu Ou φύγει γΐά λίγεςήμέρές, όταν«ιιστρέ
ψην υι άλλοι. Και αυτοί που έφυγαν, πά
ντως θυ ιιμέΠίι να επιστρέφουν τττνΊη-Αμ- 
γοηριου-για-έναν ιΐρώίνό Καφέ^-καετο^ιε- 

। σημέρι θα φύγουν και πάλι.
\ Την 1η Αυγούστου θα κλείσει και το Πρες 

Ρουμ, ενώ ο υπουργός Τύπου Δημ. Ρέππας 
θα αναχωρήσει για δεκαπενθήμερη ξεκού
ραση στην Πάρο, σπάζοντας τη συνήθειά του 
να πηγαίνει διακοπές σε ήσυχα μέρη, θα τον 
αντικαταστήσει, άρτι αφιχθείς από τις διακο
πές του, ο κ. Τηλ. Χυτήρης.

Το Πρες Ρουμ, μάλιστα, δεν αποκλείεται 
φέτος να είναι κλειστό περισσότερο από το 
καθιερωμένο. Αντί, δηλαδή, από 1-20 Αυ
γούστου να κλείσει 1-30 Αυγούστου.

Και αυτό όχι μόνο γιατί το ζητούν οι δημο
σιογράφοι, αλλά και γιατί ο κ. Νίκος Αθανα- 
σάκης έχει αποφασίσει να ανακαινίσει την 

αίθουσα τουμπρίφινγκ, η οποία εδώ και χρό
νια είναι σε... κακά χάλια, παρότι πλέον το 
κτίριο της Οδού Ζαλοκώστα έχει αγοραστεί 
από το υπουργείο Εξωτερικών. Σύμφωνα 
μάλιστα με πληροφορίες, ο κ. Αθανασάκης έ
χει προχωρήσει σε νέα προκήρυξη γ ια αγορά 
κτιρίου, ώστε το υπουργείου Τύπου να απο
κτήσει -επιτέλους- στέγη.

Μεταξύ 1ης και 20ής Αυγούστου. πάντως, 
θα κάνουν τις διακοπές τους οι περί σσότεροι 
υπουργοί και κομματικά στελέχη, προσέχο
ντας περισσότερο αυτή τη φορά τα .. κότερα 
και τα υπερπολυτελή ξενοδοχεία - πέρυσι, 
για παράδειγμα, το... «Ελούντα» ήταν η προ
τίμηση των περισσοτέρων!

Ο κ. Παπαντωνίου θα αναχωρήστ ι το προ
σεχές Σάββατο έως και τον Δέκα πεντάύγου- 
στο. Από 4-15 θα είναι (στην Ανδρο και την 
Κρήτη) οι διακοπές του κ. Χριστοδουλάκη. 
Τέλη της άλλης εβδομάδος θα αναχωρήσουν 
για την αγαπημένη του Ικαρία ο κ Αλ. Πα
παδόπουλος και για Κέρκυρα και Χαλκιδική 
ο κ. Βενιζέλος.

Ο γραμματέας του ΓΙΑΣΟΚ Κ. Σκανδαλί
δης θα είναι στη Λήμνο ως τις 5 Αυγούστου. 
5-7 στην Αθήνα θα πνίγεται στα χαρτιά για 
τις θέσεις και το καταστατικό, ενώ τις υπό
λοιπες διακοπές του θα τις περάσει στην Κω.
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Ν. Αθανασάκης


